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（1）n=3，p=0.9 （2）n=2，p=0.97

解析：选 D。条件（1）报警的概率为 999.01.01)1(1
3
=−=−−

n
p 充分，条件（2）概率

为 999.09991.003.01)1(1
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p 充分，选 D。

21.已知 ab是实数，则│a│≤1, │b│≤1.
(1)│a+b│≤1
(2)│a -b│≤1

解析：选 C。由（1）取 a=-2,b=1.则|a+b|=1，但|a|=2>1，故不充分。由（2）取 a=2,b=1,则|a-b|=1，

但|a|=2>1,故不充分。（1）和（2）联合，
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22.设 x，y，z为非零实数，则 .1
2
432 =

−+−
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zyx
zyx

（1） 3x-2y=0 （2） 2y-z=0

解析：选 C。单独条件（1）和条件（2）肯定都不充分，考虑联合，则 z=2y, yx
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23.某单位年终共发了 100万奖金，奖金金额分别是一等奖 1.5万元、二等奖 1万元、三等奖

0.5万元，则该单位至少有 100人。

（1）得二等奖的人数最多

（2）得三等奖的人数最多

解析：选 B。设等一,二，三等奖的人数为 x,y,z 则 1005.05.1,100 =++≥++ zyxzyx ，

解得 xz ≥ ,故只需要 z比 x大即可，所以条件（1）不充分，条件（2）充分。选 B。

24.三个科室的人数分别为 6，3和 2，因工作需要，每晚要安排 3人值班，则在两个月中可

以使每晚的值班人员不完全相同

（1）值班人员不能来自同一科室

（2）值班人员来自三个不同科室

解析：选 A。条件（1）共有值班数位 60144
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故选 A。

25.设 1121 ,,,1 −+ −=== nnn aaakaa ⋯ ，（ 2≥n ），则 2102101100 =++ aaa ，
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（1）k=2 （2） k是小于 20的正整数

解析：选 D。条件（1）k=2时数列为：1,2,1,1,0,1,1,0......，故 2102101100 =++ aaa 充分。

条件（2）当 k>20时，连续三个数为 1,0,1所以 2102101100 =++ aaa 也充分.


